



厦门各大商场浪漫助攻“520”

晨报记者 冯娜

继情人节、七夕之后,另一个与爱情有关的日子——5月20日也成了年度表达爱意的节日。下周一便是“520表白日”了,记者走访厦门各大商场发现,不少商场在本周末便开始为市民朋友们提前过节,不仅将推出强有力的促销活动吸引消费者购物,同时还将筹备创意活动聚集人气,举办各类浪漫活动来积极助攻“520表白日”,让市民告白体验和商场购物两不误。

这周末,市民朋友们不妨逛逛商场,和身边的伴侣、家人或朋友尽情享受“520表白日”的专属优惠,还能体验商场告白狂欢!

湾悦城

“520心跳节”震撼来袭

如何俘获少女心?钻石、爱心、摩天轮,还有一座粉色系的巨大游乐园,相信每个少女都会为之心动。本次“520心跳节”,湾悦城特别在商场打造了一座粉色系游乐园,粉色的城堡、摩天轮还有冰淇淋色系的“答案书屋”,让人仿佛走进童话王国。据了解,这座坐落在中庭的游乐园名为粉爱游乐园,面积高达600平方米。即

日起至6月30日,感兴趣的市民都可前去打卡拍照。

除了游乐园,湾悦城在本次“表白日”还将“礼物攻略”进行到底。5月19日、20日的19:30-22:30,每10分钟将举行一次口红抽奖,足足18次抽奖,Dior、MAC大牌口红等您来拿。同时,每小时还将举办一次惊喜抽奖,戴森吹风机、Dior香水、LUNA洗脸仪等惊喜大礼等您来抽。市民消费每次满520元即可获得一张抽奖券,参与现场抽奖。值得一提的是,5月20日晚上商场还将下起气球雨,当天21:00将抽取“湾悦城一整年免费停车”的大奖,22:00抽取钻戒。

中华城

城市特别告白计划上演

“520”最重要的莫过于对身边的人说上一句“爱的告白”,5月18日至20日,中华城发起一场“城市特别告白计划”。5月19日下午,中华城还将邀请四位城市达人分别用人文、艺术、时尚、自然的方式畅说对城市的“热爱”,他们分别为非虚构作家何书彬、青年高甲戏编创兼演员黄相平、涂鸦艺术家月下Moon、国际专业芳香治疗师陈结雯,除了演

说分享,现场还将呈现高甲戏表演及植物香气萃取演示。此外,“爱的力量”城市影像展,将与您一起串联城市的记忆与情感。

同一时间,中华城还将为市民带来一场“520”城市特别告白计划,一串神秘的字符,一段告白音频,向全民发出告白派对邀请。5月19日20:19,还将有惊喜告白环节,与广大市民共享暖心时刻。

湖里万达广场

求婚大作战

说起“520”,不少人都想起浪漫的表白、求婚时刻。5月20日,湖里万达广场将变身为您私人助手,为您打造一个难忘的“520”。不仅将现场准备气球雨,为您的求婚、告白助力,还有精彩的乐队、舞蹈表演。求爱成功后,湖里万达广场还将送出浪漫定情礼——“金童玉女喷金摆件”。此外,现场扫码关注公众号的市民

还可参与“气球雨免费送钻戒”活动,一起在漫天的气球雨中寻宝,气球中藏有价值5000元的钻石戒指、黄金转运珠等精美礼品,带给您意想不到的浪漫惊喜。

思明万象里

“520”真心派对举行

5月20日晚上,万象里将举办甜蜜的真心派对,邀请单身的青年男女或情侣们一同来过节,现场不仅有精彩的歌舞表演、潮趣互动,还有惊喜开奖活动。此外,5月18日至20日,会员还可免费停车,享受好礼。

5月18日至20日,全场任意消费满100元即可送150元现金套券,含50元通用现金券及100元零售现金券各一张。其中,50元通用券可在全场五十余家商户使用,每人限领3份,每日限量1000份,送完即止。活动三天,全场累计消费满520元,即可参与抽奖活动,电视、吸尘器、钻戒等惊喜大礼等您带回家。

S9516031



SM喵年华花样呈现猫咪生活



晨报讯 5月11日下午,SM新生活广场在大中庭推出了喵年华·猫咪生活方式展,全方位呈现猫咪生活美学。现场涵盖了Furrytail 尾巴生活——喵趣横生体验空间、19八3潮玩手办快闪店、“喵的理想家”吸猫室、喵颜喵语发射基地。喵用、喵居、喵食、喵玩……猫咪生活所需应有尽有。更有“小猫咪异国短毛猫舍”带来的世界冠军后代血统的猫咪展示及喵呜不停猫咪摄影

展,为您打开喵界大门。

当天,SM还邀请了知名萌宠博主“喵呜不停”分享一系列成功猫片背后的创作故事;JALO日本协会认证一级规划整理师大茶分享猫咪居住空间合理规划、猫咪用品的常规及创意收纳方式,给现场的猫奴们带来满满干货。据悉,此次SM喵年华将持续到5月30日,接下来还将开展喵的书房、铲屎官市集、喵喵挑战赛等系列活动。

近百辆汽车本周山姆店旁展出

晨报讯 5月18日-19日,2019易车·鲨鱼车展将在港务自贸城南面广场(山姆会员店旁)盛大举办。据了解,本次车展将有奔驰、大众等21个品牌、共计90辆汽车共同参展。本次车展现场还将举办丰富的互动活动,不仅

有精彩节目,还有多个品牌现场揭幕新车,此外还有多重好礼,现场签到即可领取礼品,还有限量版礼品和惊喜抽奖等您来。

据悉,“鲨鱼车展”今年已经是第三届,作为全国性的全渠道推广车展,2018年共计在110个

城市举办,共举办143场车展,成交上万辆汽车。本次车展山姆会员店还将在现场举办美食试吃会,市民可免费试吃10余种水果、面包。此外,现场还将有专业的培训老师带领孩子参与趣味游戏互动。 S9516046

银泰百货“爱在当下”母亲节公益活动落幕



晨报讯 5月12日,银泰百货·厦门国贸中心店内一场为爱发声的母亲节公益活动正在开展。资深媒体人龙峰、晓慕、源源联合银泰百货推出母亲节公益活动“Love in the moment 爱在当下”,鼓励市民用行动说出爱。

当天下午,源源带领小朋友一起巧手翻出新花样,参与母亲节手工互动活动。现场还有爱心画卷,小朋友在长长的纸上统一

作画。现场设有书本漂流站,市民在此交换或捐赠书籍,并举办爱心义卖。本次母亲节公益活动募捐的图书、义卖款项都将捐给慈善机构,传递温暖。

5月还将呈现更多的精彩。即日起至5月23日,上“喵街”APP参与抢红包雨、“520”交友红包、留白饮品5折券;5月22日-24日MO&Co.品牌日低至3折,365会员优享折上再9折。